



七座以下小汽车河南高速免费通行

4月1日,河南省交通运输厅发布消息称,即将到来的清明节、五一两个小长假6天时间,全省已建成通车的全部收费公路(含收费桥梁和隧道),免收7座以下(含7座)小汽车通行费,机场高速也将同步免费放行。

据介绍,根据国务院办公厅节假日安排,今年清明节放假时间为4月5日至4月7日,五一放假时间为5月1日至5月3日。从4月5日0时至4月7日

24时,5月1日0时至5月3日24时,在此期间符合免费通行条件的车辆,在免费通行时间范围内行驶高速公路,为不发卡抬杆放行。电子不停车收费(ETC)车道正常使用,计费为零。

“踏青、扫墓客流相对集中,清明节、五一劳动节第一天和最后一天车流量较大,特别是清明节前往公墓、陵园的道路会比较拥堵。”省交通运输厅相关负责人表示,在出行之前,可以通过河南

交通官方微博、12122高速公路客服热线及时了解公路路况、交通管制等相关信息,以免赶上拥堵路段和时段。

据了解,今年收费公路重大节假日免收通行费时间为春节、清明节、劳动节、国庆节4个国家法定节假日(不包括中秋节),以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。

(据《大河报》)

我市调整二级以上医院“十大指标”

重安全 强服务 控费用 继续提高群众就医满意度

本报讯(记者刘婧)抗菌药物占药品收入比例不得超过20%,大型设备检查阳性率不得低于70%,择期手术患者术前平均住院日不得超过3天,三级综合医院平均住院日不得超过12天……昨日,记者从市卫生局获悉,我市今年调整了二级以上医院的“十大指标”,从医疗安全、医护人员配置、合理用药、规范化诊疗等10个方面对医院医疗服务质量进行管理考核评价,以提高群众就医满意度。

实行首诉负责制 医疗事故不能有

据了解,调整后的“十大指标”是:医疗安全、医护人员配置、合理用药、基本药物使用、规范化诊疗、医疗服务效率、承担对口支援及履行公共卫生任务、医院经济管理及患者医疗费用控制、临床重点专科建设及科技创新、行风建设。

在医疗安全方面,我市要求二级以上医院实行首诉负责制,患者投诉按时处理反馈率达100%。开展第三方调解,实施医疗风险金制度或医疗责任保险,年内医疗事故数为0;输血安全事故为0;医院感染暴发事件数为0。

在医护人员配置方面,我市要求医护人员结构合理,达到每1名医生配备2名护士,每张病床至少配备0.4名护士,医院护士总数达到卫生技术人员一半,95%的护士在临床一线。各重症医学科每张床位至少配备0.8名医师和3名护士。

大型设备检查阳性率不得低于70%

为杜绝大处方、大检查,我市从合理用药、基本药物使用、规范化诊疗等方面制定具体指标,严防“过度医疗”。在药品使用上,我市加强二级以上医疗机构抗菌药物

无违反计划生育政策证明该去哪里开

问题提出:李先生
问题陈述:我是本地户口,妻子是外地户口。我们一直在外省务工,只有一个孩子,也有独生子女证。现在,因工作需要需要办理无违反计划生育政策的证明,我想问一下,这种证明该去哪里开?
行动记者:许明霞
行动结果:针对李先生反映的问题,记者采访了市人口计生委的相关工作人员。该工作人员说,办理这个证明需要提供男女双方单位计划生育证明、独生子女证和现居住地社区计划生育证明等材料,然后到户籍地办理无违反计划生育政策证明。

图片新闻



近日,中国社会福利基金会“暖流计划”河南志愿者团队联合焦作市“温暖焦作”志愿者团队,为南阳市方城县柳河乡小包庄小学、郭庄小学和信阳市平桥区兰店乡丁庄小学的513名贫困儿童,送去了由“暖流计划”募集的“暖流包”。图为小包庄小学的贫困儿童收到了我市志愿者送去的“暖流包”。
本报记者 杨帆 摄



由中原专业摄影鉴赏网和河南理工大学万方科技学院联合举办的绽放摄影展4月1日开展,4月11日结束。
本报记者 王龙卿 摄

我市实施贫困精神病患者服药和住院医疗救助项目

贫困精神病患者可享门诊服药补贴

或法定监护人自愿申请并同意接受救助。

该项目为贫困精神病患者提供的门诊服药补贴包括:为没有享受医保报销的贫困精神病患者每

人提供购买基本治疗药品补贴800元,对享受医保报销的贫困精神病患者每人提供购买基本治疗药品补贴450元。需要提醒的是,享受门诊医保报销的贫困精神病患者,

需要在当地办理慢性病救助卡,纳入慢性病管理。

另外,该项目还为贫困精神病患者提供一次性住院医疗救助,标准为每人每次4000元,住院周期

为3个月。

即日起,凡符合救助条件的贫困精神病患者,到户口所在地残联提出申请,报名截止时间为4月30日。

T动力 更具吸引力
2014款奔腾B90 迅猛而至

高性能T引擎 | 爱信6速手自一体变速器 | 先进M2平台 | 宽适大空间+新增棕黑内饰

2014款奔腾B90,让进取的步伐更加有力。澎湃强劲的涡轮增压引擎,亦让您的每一次前行成为一场豪爽的驰骋。完美匹配的铂金二代P21系列六速手自一体变速器(加档型)和前后独立悬挂系统,带来卓越操控感受;PKE智能钥匙一键启动系统、MMI人机交互系统等科技舒适配备,让您的每一次出行更加丰富多彩;新增动感棕黑内饰,更与崭新的大气外观相得益彰,尽显雅致舒适。科技,动力亦成为吸引力,进取亦更具魅力!

焦作市亚飞汽车连锁有限公司 (0391) 3280101/3382625

咨询电话:400-888-8080(0431)8576888 网址:www.faw-benteng.com

Life 生活服务区

招聘动态

明日有场机械贸易等类招聘会 1600多个岗位等你选

昨日,记者从市人才交流中心了解到,明日(4月4日)该中心将举办机械、化工、贸易、物流类招聘会,想找工作的高校毕业生别忘了去看看。

据了解,此次招聘会将有65家单位参加,提供岗位1600多个,涉及机械、化工、建筑、酒店、旅游、市场营销、金融、餐饮、计算机、财务、技工、操作工等行业。

此次招聘会举办地点设在人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。 许明霞

市场传真

猪肉价格连续七周下降

据全市生活必需品监测系统监测数据显示,我市猪肉价格已连续7周下降,一些超市销售的特价猪肉价格已低于每公斤15元,已达到近两年的最低点。

上周我市猪肉零售均价为每公斤22.44元,较前一周下降0.31%。其中,五花肉零售价格为每公斤20.84元,较前一周下降0.71%;精瘦肉零售价格为每公斤25.17元,较前一周下降0.55%。记者在采访中了解到,目前市内很多超市都推出了特价猪肉,价格低于每公斤15元,已达到近两年的最低点。

李秋

理财资讯

2014年第一期储蓄国债 4月10日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2014年第一期电子式储蓄国债(以下简称本期国债)4月10日发行。

据介绍,本期国债期限3年,票面年利率5%,发行期为2014年4月10日至4月19日。本期国债2014年4月10日起息,按年付息,每年4月10日支付利息,2017年4月10日偿还本金并支付最后一

健康提醒

每天吃七种果蔬身体更健康

英国一项最新研究发现,每天坚持至少吃7种果蔬,会更有效降低癌症、心脏病等疾病风险。

英国伦敦大学学院等机构研究人员4月1日在《流行病学和公共卫生杂志》月刊上发表研究报告说,2001年至2008年,他们分析了超过6.5万名65岁以上英国民众的饮食习惯,以及他们的医疗记录。结果发现,与每天只吃1种果蔬的同龄人相比,每天至少吃7种的人整体死亡风险要低约42%。癌症、心脏病和中风等疾病的患病风险也相对较低。

具体来看,新鲜蔬菜对健康保护的益处最大,其次为凉拌菜和水果。果汁并没有表现出此类健康益处,而常吃水果罐头反而会增加心脏病等风险,这可能是由于罐头中的糖浆含糖量过高。

新华

工商部门发布一季度消费警示 手机服装鞋帽等成投诉热点

本报讯(记者许明霞)市工商系统12315指挥中心日前发布了第一季度消费警示,手机、服装鞋帽、汽车零部件、家用电器等成为投诉热点。

今年第一季度,市工商系统12315指挥中心共受理消费者咨询2318件,投诉254件,举报41件,已处理投诉246件,处理率为96.85%。

第一季度消费者申诉的基本情况为:商品消费155件,占消费者投诉总量的61.02%。其中,通信器材39件,占商品消费总量的25.16%,居第一位;日用百货类30件,占商品消费总量的19.35%,居第二位。服务性消费99件,占申诉总量的38.98%。

在通信器材类投诉中,手机方面的申诉最多,主要问题有非正常关机、显示屏异常、按键失灵、主板故障、电池质量差等,也有不少商家在推销时对手机功能进行虚假夸大宣传,蒙骗消费者。

在日用百货类投诉中,服装鞋帽的申诉比较多,主要问题有刚买的衣服没穿多久就出现面起球、褪色、缩水严重、开线、小破洞等;新鞋开裂、开线、断底、断面、鞋面装饰物脱落、内里破损开裂等;商家不按照“三包”规定履行包修、包换及退货义务。

在家用电器类投诉中,电冰箱、热水器、洗衣机依然位居前列,主要问题有冰箱门变形关不住、不制冷,热水器不打火、售后维修不及时等。

交通工具类投诉呈上升趋势,主要问题有新车发动机耗油量、自动挡的变速箱换挡、车身油漆有色差、商家拒扣消费者新车合格证等。

第一季度,修理维护服务、电信服务问题较多。修理维护服务方面的主要问题有:出现故障维修不及时,或故意拖延维修时间,致使消费者错过退换货时间;经营者无视“三包”规定,不记录维修情况,不提供维修单,一旦产品再次出现问题,商家就以无维修单为由逃避维修责任。

电信服务类主要问题有:擅自开通业务、随意扣取资费、套餐暗设陷阱、服务违反承诺、赠机售后不力等。宽带服务的主要问题有:经常出现网络不通,打客服电话报修、根本没人来修,运营商要求消费者办理宽带业务时必须跟手机或固话捆绑购买等问题。